

EDITAL Nº 19/2024 - DRG/SJC/IFSP, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2024

Retificação do EDITAL Nº 18/2024 - DRG/SJC/IFSP, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2024

A Direção-Geral do *Campus* São José dos Campos, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – IFSP, tendo em vista o estabelecido no Edital nº 18/2024, de 7 de fevereiro de 2024, referente ao Programa de Ações Universais da Política de Assistência Estudantil, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 01**.

ONDE SE LÊ:

5.2. Para submissão de projeto, o servidor deverá entregar na Coordenadoria Sociopedagógica o formulário disponível no Anexo I deste Edital, impresso e devidamente assinado, conforme disposto na Resolução nº 42/2015, no período de **26 de março de 2024 a 5 de abril de 2024**.

6.1. O resultado da seleção com os projetos contemplados será divulgado pela Coordenadoria Sociopedagógica no dia **10 de abril de 2024** através do site <http://sjc.ifsp.edu.br> e também no mural da CSP.

LEIA-SE:

5.2. Para submissão de projeto, o servidor deverá entregar na Coordenadoria Sociopedagógica o formulário disponível no Anexo I deste Edital, impresso e devidamente assinado, conforme disposto na Resolução nº 42/2015, no período de **20 de fevereiro de 2024 a 16 de agosto de 2024, em fluxo contínuo**.

6.1. O resultado da seleção com os projetos contemplados será divulgado pela Coordenadoria Sociopedagógica no **4º dia útil após a submissão** através do site <http://sjc.ifsp.edu.br> e também no mural da CSP.

Fernando Henrique Gomes de Souza
Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fernando Henrique Gomes de Souza**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/SJC, em 07/02/2024 12:45:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 692357

Código de Autenticação: b2aa789751



Rodovia Presidente Dutra - do km 145 (lado direito), Jardim Diamante, SÃO JOSÉ DOS CAMPOS / SP, CEP 12223-201